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Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) pozýva na pracovný veľtrh Kariéra EXPO v Žiline,
ktorý bude vo štvrtok 9. apríla 2026 od 9:00 do 17:00 v priestoroch Domu odborov.
Návštevníci budú mať príležitosť osobne sa stretnúť s náborármi ZSSK, získať informácie o
aktuálne voľných pracovných miestach a dozvedieť sa viac o benefitoch, príspevkoch či
možnostiach kariérneho rastu.

ZSSK dlhodobo hľadá nových kolegov na kľúčové prevádzkové pozície, ktoré sú nevyhnutné pre
bezpečné a spoľahlivé fungovanie osobnej železničnej dopravy. Na veľtrhu predstaví pracovné
príležitosti pre rušňovodičov, elektromechanikov, zámočníkov, mechanikov aj ďalšie profesie, ktoré
pomáhajú držať Slovensko v pohybe. Záujemcovia získajú priamo na mieste prehľad o procese
výberu, podmienkach prijatia aj možnostiach odborného rozvoja vrátane vzdelávania v Akadémii
ZSSK v Martine.

Návštevníci stánku ZSSK sa budú môcť oboznámiť aj so širokou ponukou zamestnaneckých výhod.
Medzi ne patria napríklad náborový príspevok až do výšky 4 000 eur na vybrané profesie, príspevok
na ubytovanie, Multisport karta, príspevok pri narodení dieťaťa, skrátený pracovný čas, príspevok na
stravu a pitný režim, pomoc pri práceneschopnosti, finančné ohodnotenie za nadčasy, podpora
vzdelávania, cestovné benefity, príspevok do tretieho piliera či odmeny pri výročiach a jubileách.
Všetky zamestnanecké výhody nájdete na webe ZSSK v sekcii Benefity.

Súčasťou podujatia Kariéra EXPO budú aj inšpiratívne prednášky, testovanie osobnostných a
jazykových predpokladov, poradenstvo v oblasti IT, konzultácie životopisov, profesionálne fotenie na
CV a prezentácie viacerých zamestnávateľov z rôznych oblastí.

ZSSK verí, že práve osobný kontakt na veľtrhoch pracovných príležitostí pomáha záujemcom lepšie
spoznať pracovné možnosti a urobiť dôležitý krok na svojej profesijnej ceste.

Vstup na veľtrh je po bezplatnej registrácii voľný.

Záujemcovia získajú prehľad o procese výberu, podmienkach prijatia aj možnostiach odborného
rozvoja
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